
ISKUSTVA S ERASMUSA – mobilnost osoblja u Belgiji  

Djelatnici Rektorata Sveučilišta u Zagrebu Emina Lehkec i Lordan Prelog te djelatnica 

Veterinarskoga fakulteta Iva Lehunšek Panić posjetili su Sveučilište u Liègeu u sklopu stručnog 

osposobljavanja za članove saveza Europskog sveučilišta postindustrijskih gradova (UNIC), 

https://www.unic.eu/en.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Na Sveučilištu Liège studira oko 25.000 studenata, a Sveučilište ima 11 sastavnica raspoređenih na 

četiri kampusa u tri grada te nudi studije u različitim područjima, uključujući prirodne i društvene 

znanosti te inženjerstvo i umjetnost. 

Mobilnost je ostvarena u sklopu Erasmus+ projekta za mobilnost pojedinaca u visokom 

obrazovanju, a UNIC Staff Week, trodnevno događanje namijenjeno nastavnicima i osoblju deset 

sveučilišta uključenih u UNIC savez, započelo je 15. listopada na Rektoratu Sveučilišta Liège 

(ULiège) nakon registracije, predstavljanja i upoznavanja svih sudionika.  

Prvog i zadnjeg dana Staff Weeka organizirana su predavanja za sve sudionike, a drugi dan je bio 

rezerviran za odvojene radionice te bilateralne sastanke. 

Na uvodnom predavanju prorektor za mobilnost i međunarodne poslove prof. Pierre Duysinx 

upoznao nas je s misijom i vizijom Sveučilišta u Liègeu, drugog najvećeg sveučilišta u belgijskoj 

regiji Valonija. Doznali smo i više pojedinosti o UNIC savezu te imali priliku promisliti kako se u 

budućnosti aktivnije uključiti u postojeće i buduće aktivnosti Europskog sveučilišta 

postindustrijskih gradova.  

Prvoga dana osposobljavanja za sudionike je organizirano razgledavanje užeg centra grada kroz 

postindustrijsku prizmu, a u večernjim satima imali smo čast sudjelovati na večeri dobrodošlice za 

međunarodne studente kojih je u Liègeu ove godine oko tisuću. 

Posljednji dan Staff Weeka bio je posvećen predstavljanju najboljih pedagoških praksi na ULiège 

s naglaskom na mogućnostima jačanja  inkluzije u visokom obrazovanju te prezentaciji praktičnih 

primjera povezivanja gradova i sveučilišta kroz zajedničke projekte kao što je UNIC. 

Uz Sveučilište u Zagrebu, UNIC savez čine Sveučilište Deusto u Bilbau (Španjolska), Sveučilište 

Ruhr u Bochumu (Njemačka), Koç sveučilište u Istanbulu (Turska), Erasmus sveučilište u 

Rotterdamu (Nizozemska), Sveučilište u Corku (Irska), Sveučilište u Liègeu (Belgija), Sveučilište 

u Oulu (Finska), Sveučilište u Lodzu (Poljska) i Sveučilište u Malmö (Švedska).  

https://www.unic.eu/en

